Measure of central tendency and measure of dispersions
	المقياس
	في حالة البيانات المفردة

(Location)
	في حالة البيانات المبوبة

(An Ungrouped ) simple frequency table

	الوسط الحسابي
(Mean)
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حيث:

∑Xi  = مجموع البيانات

N = عدد البيانات
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حيث:

fi  = تكرار الفترة ( الفئة)

mi  = مركز الفئة

	الوسيط
(Median)

	يجب أولا ترتيب البيانات تصاعديا( من الأصغر إلى الأكبر) ثم ننظر إلى عددها 

هل هو زوجي ام فردي


إذا كان
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	المنوال
(Mode)
	نأخذ الأكثر تكرار في المجموعة . وقد لا يوجد لبعضها منوال وقد يوجد أكثر من منوال
	مركز الفئة التي يقابلها اكبر تكرار هي المنوال

	المدى

Range
	المدى = اكبر قيمة - اصغر قيمة
	المدى = مركز الفئة العليا – مركز الفئة الدنيا



	التباين

(Variance)
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حيث:
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= مربع مجموع الفرق بين القيمة ومتوسطها

∑Xi  = مجموع القيم
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= مجموع مربعات القيم

N = عدد البيانات
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حيث:

fi  = تكرار الفترة ( الفئة)

mi  = مركز الفئة

	الانحراف المعياري

Standard deviation
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	معامل الاختلاف

مقياس التشتت

Coefficient of variation
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n= فردي فان المشاهدة ذات الترتيب  Xn+1/2 


هي الوسيط





n= زوجي فان المشاهدتين ذات الترتيب 


Xn/2     و    X(n/2)+1هي الوسيط بعد اخذ متوسطهما
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